

撒贝宁央视新节目开播

粉碎“恋情公开遭雪藏”传闻



撒贝宁再次上岗

本报综合消息 8月25日,记者从央视获悉:中国首档青年电视公开课《开讲啦》,从27日晚23:36起在CCTV1综合频道正式开播。据央视《开讲啦》栏目有关人士介绍,《开讲啦》将邀请“中国青年心中的榜样”作为演讲嘉宾。

王石、杨利伟、邓亚萍、郎朗、李少红、冯仑、王潮歌、赵启正、葛剑雄

等将纷纷走上《开讲啦》的舞台,分享他们的人生经历与生活感悟。记者了解到,担任《开讲啦》的主持人,正是日前因传出与章子怡恋爱而身处风口浪尖的撒贝宁。

再次上岗,撒贝宁破传闻

今年是首批90后毕业生走向

社会的第一年。《开讲啦》作为一份送给90后青年人的特殊礼物,希望搭建一个更广阔、自由、互动的大平台,用嘉宾们的亲身经历和思想,影响更多的年轻人。

作为演讲嘉宾之一的陈坤在录制节目之后说:“站上舞台心慌慌,主持幽默我鸡汤,对面十个大裁判,台上台下热血张。”主持人撒贝宁也在采访中这样说:“有一种回炉充电的感觉”。引得网友们纷纷调侃:“胃口吊到了珠穆朗玛峰”!

近来,外界传出撒贝宁和章子怡陷入热恋,甚至有媒体报道,恋情曝光后,撒贝宁被央视领导邀请“喝咖啡”,要求其低调处理私事,以免影响工作。因此章撒二人最近对恋情采取冷处理方式,各自以工作为重。

不过撒贝宁出现在新节目《开讲啦》之中,也打消了人们对他的担心。在录完节目后,撒贝宁说:“这里更贴近真实的我!在这里我不是像以往一样在传递法律的概念,我很多

程度上抛弃了说话的技巧,用心地聆听嘉宾的演讲,仔细地感受学生的心思。”

名人讲述,那些年犯的错?

《开讲啦》邀请的所有嘉宾都以“中国青年心中的榜样”为选择标准,曝光的嘉宾阵容中,既有杨利伟这样的航天英雄,王石、冯仑等企业家精英,也有葛剑雄、赵启正这样的学者教授,同时还包括了邓亚萍、郎朗、陈坤、李少红、王潮歌等文体名人。嘉宾在节目中大玩网络流行语,自爆儿时糗事,大方承认“那些年犯的错”。

法制节目出身的撒贝宁,名嘴功夫不在话下——在节目中他不断给观众带来“惊喜”,尽显幽默睿智。不仅在节目中调侃学生们“三步扑到陈坤”的“小动作”,还戏称嘉宾冯仑为“老年”,教青年代表“大胆说”。由于对提问常常能归纳得一针见血,撒贝宁更是被观众在微博上封为“总结帝”。(杜恩湖)

著名表演艺术家叶子因病逝世享年101岁



叶子的舞台形象

本报综合消息 8月26日,著名表演艺术家叶子因病医治无效,于清晨5时30分在北京隆福医院逝世,享年101岁。

北京人民艺术剧院官方微博表示,“我国著名表演艺术家、北京人民艺术剧院离休干部叶子同志因病医治无效,于2012年8月26日5时30分在北京隆福医院逝世,享年101岁。遵照本人及家人的意愿,一切后事从简。家中不设灵堂,不举行追悼会和遗体告别仪式。”

叶子是中国话剧界最优秀的女演员之一,是献身于舞台艺术的著名表演艺术家,是新中国的话剧事业功勋卓著的元老之一。(新文)

大S暂别影坛疑有孕放话称不拍戏了

本报综合消息 大S与“俏江南”小开汪小菲结婚近两年,眼见妹妹小S一连生下三胎女娃,让大S的孕事也成为外界关注焦点。

怀孕传闻不断的大S,日前在微博看到网友转载她拍电影《百万巨鳄》受伤的消息,有感而发地响应:“本人拍戏一向拼命。感谢博友转发!近期可能暂不拍了,家庭为重。”这也让网友纷纷猜测大S是不是肚子终于传出消息,才会做出如此决定,怀孕传言再度不胫而走。

对此,大S助理小萱则响应:“没有啦,如果有好消息她(大S)一定会跟大家说。”更透露其实大S婚后就一直以家庭为重,也因此推掉不少戏约。(小雨)

《厨子戏子痞子》首涉好莱坞试片制

本报综合消息 8月25日晚,第11届长春电影节颁奖晚会在长春五环体育馆举行。由第五乐章文化传媒、光线影业联合出品,管虎执导,张涵予、刘烨、黄渤三大影帝携手主演的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》剧组不仅亮相红地毯,梁静、张涵予还受邀颁布最佳女主角奖,导演管虎和刘烨也分别为最佳导演和最佳女配角开奖。

据梁静透露,影片目前正在紧张的幕后制作中,管虎则表示,

影片一旦初剪完毕,就会引用好莱坞试片制度,邀请普通观众观看“毛片”,对电影提出意见,“好的就不听了,就听坏的,商业片商业二字不在我手上,在普通观众那里。”

《厨子戏子痞子》以二战北京城为背景,讲述三位小人物如何阴差阳错陷入一场虎烈拉(霍乱)病毒的争夺战。早前影片初定名《虎烈拉》,但经过数千人的市场调查后,主创兼出品人管虎与三影帝决定最终更名《厨子戏

子痞子》。

在好莱坞,一些重要的电影发行商都会在影片上映前先通过一轮观众试映,以便了解影片上映后的情况,发行方邀请一些来自各行各业的普通观众,观众在试映后将填写个人信息以及个人喜好(例如最爱看的电视节目),以及影片是否让人感觉刺激或部分情节是否引起不适,制片方通过调查结果来调整影片方向甚至增删内容。

历史上首先采用试片制的是著

名的民意调查机构 Audience Research Inc. (ARI) 代理完成,该机构也做过《卡萨布兰卡》的试片调查,其调查结果与上映后的口碑一致,成为影史佳片。《为黛西小姐开车》、《燃情岁月》以及大卫芬奇的《七宗罪》也同样参与了试映。许多大导演都支持试映,他们认为试映给予制片方机会了解观众到底想要什么,能确保一个更大的票房回报。许多在试映时取得良好口碑的影片在正式上映后也被证实票房大卖。(马彧)

李晨回应恋情质疑:

评论开着 你们尽情写



李晨张馨予恋情受非议

本报综合消息 日前,李晨在微博上公开了自己与张馨予的恋情,两人在微博上甜蜜互动,不想却遭到了网友的口诛笔伐。25日晚李晨在自己的微博上发表了一篇名为“不要的祝福”的长微博,言辞激烈的回应了网友的质疑。

8月23日晚,张馨予在微博中晒出自己的七夕礼物,并幸福地问:“今天你幸福吗?”10分钟后,李晨在微博上公开承认了张馨予的女友身份,并情真意切地表示“你独自在这个城市打拼,租着不大的房子,出门经常打不到车;你喜欢这里的生活和工作,并为之坚持努力;你真实,爱憎分明,直来直往的像个孩子。你让我相信——在哪里,做什么,都不重要,重要的是和谁在一起。所以,在这个特殊的日子里,我想对你说:今后,天涯海角,有我相伴。”随后,张馨予也转发该条微博。

然而李晨和张馨予的恋情似乎并未得到大多网友的祝福,很多网友表示不解,更有人直接表示不看好两人的感情未来,甚至有人称“宁肯他爱上张涵予”。

25日晚李晨在沉寂了几天后在微博上发表了一篇题为“不要的祝福”的长微博,就网友的质疑表达了自己的不满,并详细阐述了自己对感情的理解。

李晨在微博中写道:“冷眼旁观的,等着看笑话的,还有那些污言秽语的,你们当中不乏也有妻儿老小,我的评论开着呢,你们尽情挥洒……”,并表示自己并非一个有勇气的人,但鼓起勇气去表白仅仅是感情的开始,也是今后感情中的一份底气。在这篇微博中,李晨将那些恶言相赠的网友比作鲁迅先生笔下的“阿Q”,并奉劝大家省省流量,同时也感谢了祝福他、宽慰他的朋友们。(新娱)

哈尔滨首演好评如潮

《妈妈咪呀!》把百老汇标准搬到家



《妈妈咪呀!》剧照

本报综合消息 上周末,《妈妈咪呀!》中文版开始了在哈尔滨连续一周的演出,南京作为第三站将在9月21日至26日迎来该剧。这部世界经典音乐剧的中文版,可望在不久后迎来第一个“一亿票房”。

制作方表示,好口碑高票房除了《妈妈咪呀!》剧本经典外,中文版严格从每一处细节执行该剧的“国际标准”更是关键——舞美设备从澳大利亚进口,舞台幕布由英国定制,灯光音响设备由韩国提供。

制作方介绍,本次中文版的英国服装总监在为演员量体裁衣前,提出必须要见到每个演员。这么做不是为了选美,而是要根据每

位演员的气质定制符合个人气质的服装。此外,制作组联系了法国高档水晶制造商,一次订购十万颗特制水晶,打造“全水晶”的演出服。面对上千件完全不同的服装,演员根本没办法准确记住每件服饰的位置,更不可能在短短几秒的换场时间里完成换装再次登台。

因此,《妈妈咪呀!》中文版也催生出一个新的职业——职业速换师。英国原版制作团队特别为了这一职务安排了为期一周的培训课,30秒快速替演员换装。

据制作方介绍,《妈妈咪呀!》中文版将开创一个“奢侈”先河,即每一个话筒都是国际巨星个人专场演唱会的御用话筒,目前只有张学友开个唱时使用过这种平均单价在十五万一个的话筒。据了解,这种话筒的清晰度和保真度都是世界最高水平。此外,如发射器等其他音响设备也都是采用了最高配置的顶级品牌。而《妈妈咪呀!》的灯光设备全部从韩国进口。同时,还会把舞台灯安进观众席,让观众有表演感和参与感。(张艳)